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ДЕКЛАРАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ

ЧЕРЧЕНСЬКОЇ СПЕЦІАЛЬНОЇ ШКОЛИ ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ
ОБЛАСНОЇ РАДИ

на 2024-2026 роки

Відповідно до постанови Кабміну України від 23.12.21 №1460 «Про 
впровадження системи енергетичного менеджменту» (зі змінами), Концепції 
енергетичної ефективності Івано-Франківської області на 2023-2027 роки, 
схваленої рішенням Івано-Франківської обласної ради від 07.12.2022 р. № 
560-18/2022, Регіональної цільової програми забезпечення 
енергоефективності Івано-Франківської області на 2023-2027 роки, 
затвердженої рішенням Івано-Франківської обласної ради від 06.04.2023 р. № 
642-21/2023, Розпорядження Івано-Франківської військової адміністрації від 
24.06.2024 р. № 292 «Про впровадження обласної системи енергетичного 
менеджменту та енергетичного моніторингу в бюджетній сфері Івано- 
Франківської області», листа департаменту освіти і науки Івано-Франківської 
облдержадміністрації від 23.07.2024 р. № 983/01-14/05, дбаючи про 
скорочення використання всіх видів енергетичних ресурсів, забезпечення 
енергетичної безпеки у школі

Черченська спеціальна школа Івано-Франківської обласної ради 

зобов’язується:

Впровадити систему енергетичного менеджменту з метою зниження 
споживання енергоресурсів;

Інформувати про результати енергомоніторингу шкільну громаду та інших 
зацікавлених осіб;

Користуючись отриманими результатами енергомоніторингу, пропонувати 
заходи зі зменшення енергоспоживання та подавати пропозиції на розгляд до 
департаменту освіти і науки Івано-Франківської облдержадміністрації;

Розповсюджувати інформацію про енергетичну політику школи серед 
персоналу школи, учнів та їх батьків;



Формувати ощадне ставлення до енерговикористання серед учнів шляхом 
введення в освітній процес тематичних уроків, проведення загальношкільних 
заходів та участі в Днях енергії;

Проводити міжшкільні заходи з метою поширення інформації щодо 
важливості енергоощадної поведінки та економії енергоресурсів, а також 
екологічних наслідків;

Ділитися своїм досвідом з іншими навчальними закладами.

ЦІЛІ ДЕКЛАРАЦІЇ:

Скорочення витрат природного газу на опалення будівлі.

Скорочення витрат електроенергії.

Скорочення витрат води.

СПОСОБИ ТА ЗАХОДИ ДОСЯГНЕННЯ:

Зобовязуємося дотримуватися плану впровадження та діяльності 
енергетичного менеджменту.

Щорічно переглядати план, з метою його вдосконалення.

Економно та ощадливо використовувати енергоносії та воду.

Закликаємо всіх до обміну досвідом у сфері енергозбереження та 
енергоефективності, до застосування найкращих реалізованих практик.


